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Odpovědi českých žáků

Odpověď A B C D

Četnost (%) 2007 70,0 8,5 7,1 2,8

Četnost (%) 2011 73,9 8,4 8,2 1,7

Cílem úlohy je identifikovat správnou posloupnost transformace (otáčení) obrazce v rovině. Úloha 
vyžaduje řešení v představách. Volba nesprávné možnosti B identifikuje nesprávný úhel otáčení, 
volba nesprávné možnosti C opačný směr otáčení.

Úloha M52 (M06-08)

Nakresli osu souměrnosti do tohoto obrazce.

Cíl úlohy: Znalost, popis a používání základních vlastností geometrických útvarů včetně osové souměr-
nosti a otočení
Dovednost: Používání znalostí
Obtížnost: 3

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 34,0 37,5 30,5

Česká republika (2011) 42,4 48,1 36,5

Mezinárodní průměr (2011) 47,1 48,9 45,3

Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10

Nakreslena správná přímka, viz obrázek.


